
¿En qué periodo de la historia natural de la enfermedad se realiza la 
prevención primaria?: 

Seleccione una: 

a. Patogénico. 

b. Clínico. 

c. Prepatogénico.  

d. Resultado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prepatogénico. 

PREGUNTA 2 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la conferencia de Otawa (1986) se identifican tres estrategias 
básicas para la promoción de la salud que se apoyan en cinco áreas 
prioritarias. Señale la que NO es correcta: 

Seleccione una: 

a. Establecer una política pública saludable. 

b. Crear entornos que apoyen la salud. 

c. Desarrollar habilidades personales. 

d. Reorientar unos objetivos por procesos.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Reorientar unos objetivos por procesos. 

PREGUNTA 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



La probabilidad de que una persona con un resultado negativo en una 
prueba diagnóstica esté realmente sana se denomina: 

Seleccione una: 

a. Valor predictivo positivo. 

b. Valor predictivo negativo.  

c. Sensibilidad 

d. Prevalencia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Valor predictivo negativo. 

PREGUNTA 4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

“La probabilidad de que una persona enferma sea detectada como tal 
por el test” es la definición de uno de los parámetros por los que se 
juzgan las pruebas de cribado dentro de la prevención secundaria. ¿a 
qué parámetro se refiere esta definición?: 

Seleccione una: 

a. Validez. 

b. Fiabilidad. 

c. Sensibilidad.  

d. Especificidad. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sensibilidad. 

PREGUNTA 5 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La especificidad de una prueba diagnóstica corresponde a: 

Seleccione una: 

a. La probabilidad de que un individuo enfermo tenga un resultado positivo de la 
prueba. 

b. La probabilidad de que un individuo con un resultado de la prueba positivo 
tenga la enfermedad. 

c. La probabilidad de que un individuo con un resultado de la prueba negativo no 
tenga la enfermedad. 

d. La probabilidad de que un individuo no enfermo tenga un resultado negativo de 
la prueba.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La probabilidad de que un individuo no enfermo tenga un 
resultado negativo de la prueba. 

PREGUNTA 6 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Aparte del género existen otros tres ejes de desigualdad social y que 
interaccionan con el mismo aumentando o disminuyen la influencia de 
éste en las desigualdades en salud. Entre ellos NO se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Edad. 

b. Clase social. 

c. Maternidad.  

d. Nivel educativo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Maternidad. 

PREGUNTA 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De acuerdo con el artículo 16.1 de la ley 33/2011, de 4 de octubre, 
General de Salud Pública, la promoción de la salud incluye: 

Seleccione una: 

a. Programas de prevención de la zoonosis y fomento de enfermedades 
emergentes. 

b. Intercambio de información necesaria para la vigilancia en salud pública. 

c. Las acciones dirigidas a incrementar los conocimientos y capacidades de los 
individuos, así como a modificar las condiciones, sociales, laborales, ambientales y 
económicas con el fin de favorecer su impacto positivo en la salud individual y 
colectiva.  

d. Todas las respuestas anteriores son falsas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las acciones dirigidas a incrementar los conocimientos y 
capacidades de los individuos, así como a modificar las condiciones, sociales, 
laborales, ambientales y económicas con el fin de favorecer su impacto positivo en 
la salud individual y colectiva. 

PREGUNTA 8 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación con el Método Hanlon señala la afirmación correcta: 

Seleccione una: 

a. Tiene en cuenta los parámetros magnitud, gravedad, eficacia y factibilidad.  

b. Tiene en cuenta los parámetros magnitud, eficiencia, factibilidad y repercusión 
social. 

c. Tiene en cuenta los parámetros magnitud, eficacia, factibilidad y repercusión 
social. 

d. Ninguna de las anteriores. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiene en cuenta los parámetros magnitud, gravedad, 
eficacia y factibilidad. 

PREGUNTA 9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando realizamos Quimioprofilaxis, ¿en qué periodo de la 
enfermedad estamos actuando? 

Seleccione una: 

a. Enfermedad Clínica. 

b. Resultados. 

c. Patogénico. 

d. Prepatogénico.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prepatogénico. 

PREGUNTA 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El parámetro de mayor relevancia a la hora de tomar la decisión de 
poner en marcha una determinada prueba de cribado es: 

Seleccione una: 

a. Valor predictivo positivo.  

b. Valor predictivo negativo. 

c. Sensibilidad. 

d. Especificidad. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Valor predictivo positivo. 

PREGUNTA 11 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La definición de Salud Pública según Winslow es: 

Seleccione una: 

a. La ciencia y el arte de prevenir las enfermedades, prolongar la vida y fomentar 
la salud y la eficiencia física y mental mediante esfuerzos organizados de la 
comunidad.  

b. Es la disciplina encargada de la salud a nivel población. 

c. Es la disciplina dedicada al estudio de la salud y la enfermedad en las 
poblaciones. 

d. Todas son falsas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La ciencia y el arte de prevenir las enfermedades, 
prolongar la vida y fomentar la salud y la eficiencia física y mental mediante 
esfuerzos organizados de la comunidad. 

PREGUNTA 12 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes acciones forma parte de la estrategia de 
prevención secundaria del cáncer? 

Seleccione una: 

a. Ayudar a los pacientes a evitar los carcinógenos conocidos. 



b. Alentar a las personas a hacer cambios dietéticos: disminuir la ingestión 
calórica. 

c. Alentar a las personas a hacer cambios en el estilo de vida: aumentar la 
actividad física. 

d. Realizar programas para la detección temprana del cáncer, como la 
autoexploración mamaria y testicular y el Papanicolau.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Realizar programas para la detección temprana del 
cáncer, como la autoexploración mamaria y testicular y el Papanicolau. 

PREGUNTA 13 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes definiciones es la respuesta correcta?: 

Seleccione una: 

a. Salud: estado físico, mental y espiritual global del cuerpo. 

b. Promoción de la salud: estado de buena salud que en general se logra a través 
de un estado de vida saludable. 

c. Bienestar: contribución al crecimiento y desarrollo de la salud. 

d. La B y C son verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La B y C son verdaderas. 

PREGUNTA 14 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La proporción de pacientes que obtienen un resultado negativo en una 
prueba para detectar una enfermedad que no padecen se denomina: 



Seleccione una: 

a. Distribución. 

b. Aleatorización. 

c. Especificidad.  

d. Factor de riesgo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Especificidad. 

PREGUNTA 15 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes niveles de prevención de la salud tiene como 
objetivo retrasar el curso de la enfermedad y las discapacidades 
derivadas de ella? 

Seleccione una: 

a. Prevención primaria. 

b. Prevención secundaria. 

c. Prevención terciaria.  

d. Prevención cuaternaria. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prevención terciaria. 

PREGUNTA 16 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un proyecto de educación sanitaria que tiene por objeto facilitar la 
adquisición de aptitudes que permitan detectar los problemas de 



violencia familiar en los servicios de urgencias, ¿en qué nivel de 
prevención se enmarcan? 

Seleccione una: 

a. Primaria. 

b. Secundaria.  

c. Terciaria. 

d. Cuaternaria. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Secundaria. 

PREGUNTA 17 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿A qué llamamos Prevención cuaternaria? 

Seleccione una: 

a. Al conjunto de intervenciones que tienen lugar al principio de la enfermedad, 
siendo su objetivo principal el impedir o retrasar el desarrollo de la misma. 

b. Al conjunto de actividades que intentan evitar, reducir y paliar el perjuicio 
provocado por la intervención médica.  

c. Al conjunto de actividades que tienen lugar en plena enfermedad, siendo su 
objetivo principal eliminar o reducir las consecuencias del desarrollo de la misma. 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Al conjunto de actividades que intentan evitar, reducir y 
paliar el perjuicio provocado por la intervención médica. 

PREGUNTA 18 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

El valor predictivo negativo de una prueba de cribaje mediante la 
citología de Papanicolau es del 95%. ¿Qué le podemos explicar a la 
mujer en la que el resultado fue negativo? 

Seleccione una: 

a. Que cada 100 mujeres con resultado negativo, 95 tienen la enfermedad. 

b. Que la probabilidad de no tener la enfermedad es del 95%.  

c. Que la probabilidad de no tener la enfermedad si el resultado hubiera sido 
positivo sería del 5%. 

d. Que el 95% de las mujeres con resultado negativo son falsos negativos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Que la probabilidad de no tener la enfermedad es del 
95%. 

PREGUNTA 19 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los cuatro factores determinantes de la salud bucodental señale 
cual es el factor más influyente: 

Seleccione una: 

a. El medio ambiente. 

b. El sistema de asistencia sanitaria. 

c. La biología. 

d. El estilo de vida.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El estilo de vida. 

PREGUNTA 20 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando hablamos de promoción de la salud, ¿A quién nos dirigimos? 

Seleccione una: 

a. A la población en riesgo. 

b. A la población marginal. 

c. A toda la población.  

d. A la población sana. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A toda la población. 

PREGUNTA 21 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Existen programas de Salud Pública que pueden prevenir el cáncer o 
incrementar las posibilidades de curación. Indique la respuesta 
INCORRECTA: 

Seleccione una: 

a. A partir de los 50 años las mujeres deberían ser incluidas en programas de 
detección de cáncer de cuello uterino.  

b. A partir de los 50 años las mujeres deberían ser incluidas en programas de 
detección de cáncer de mama. 

c. A partir de los 50 años, hombres y mujeres deberían ser incluidos en programas 
de detección de cáncer colorrectal. 

d. Participar en programas de vacunación contra la infección por virus de la 
hepatitis B. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A partir de los 50 años las mujeres deberían ser 
incluidas en programas de detección de cáncer de cuello uterino. 



PREGUNTA 22 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale cuál de las siguientes afirmaciones acerca de la Salud Pública 
es cierta: 

Seleccione una: 

a. Vigila el estado de salud de la población. 

b. Intenta proteger la salud de la población con ayuda de distintos servicios 
además de los sanitarios. 

c. Evalúa los programas de salud desarrollados para comprobar su efectividad. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

PREGUNTA 23 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para Lalonde, el nivel de salud de una comunidad viene determinado 
por la interacción de las variables, señala la respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. Biología humana, medio ambiente, estilo de vida y sistema de asistencia 
sanitaria.  

b. Medio ambiente, estilo de vida y sistema de asistencia sanitaria. 

c. Biología humana, estilo de vida y sistema de asistencia sanitaria. 

d. Biología humana, medio ambiente y sistema de asistencia sanitaria. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Biología humana, medio ambiente, estilo de vida y 
sistema de asistencia sanitaria. 

PREGUNTA 24 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una prueba de cribado debe: 

Seleccione una: 

a. Ser lo más específica posible, aunque sea a costa de perder sensibilidad. 

b. Garantizar la máxima sensibilidad. 

c. Tener un valor predictivo positivo máximo. 

d. Todas las respuestas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas. 

PREGUNTA 25 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Octava Conferencia Mundial de Promoción de la Salud: 

Seleccione una: 

a. Tuvo lugar en Ottawa en 1997. 

b. Se llevó a cabo en Helsinki en 2013.  

c. Fue organizada por la Organización Panamericana de la Salud en México en 
2005. 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se llevó a cabo en Helsinki en 2013. 



PREGUNTA 26 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la OMS, la salud se define como: 

Seleccione una: 

a. La ausencia de alteración o desviación del estado físico. 

b. Un estado de completo bienestar físico, mental y social y no solamente la 
ausencia de afecciones o enfermedades.  

c. La ausencia de enfermedades biológicas. 

d. La adaptación de las personas al medio biológico y sociocultural. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un estado de completo bienestar físico, mental y social y 
no solamente la ausencia de afecciones o enfermedades. 

PREGUNTA 27 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La historia natural de la enfermedad es un proceso que se desarrolla 
en tres períodos: 

Seleccione una: 

a. Prepatogénico, patogénico y rehabilitación. 

b. Prepatogénico, clínica y resultados. 

c. Presintomático, patogénico y resultados. 

d. Prepatogénico, patogénico y resultados.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prepatogénico, patogénico y resultados. 



PREGUNTA 28 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la afirmación correcta respecto a la definición de promoción de 
la salud: 

Seleccione una: 

a. Es un estado de completo bienestar físico, mental y social y no solamente la 
ausencia de enfermedad. 

b. Es la ciencia y el arte de promover la salud, prevenir la enfermedad y prolongar 
la vida mediante esfuerzos organizados de la sociedad. 

c. Es el proceso que permite a las personas incrementar el control sobre su salud 
para mejorarla.  

d. Es la consecución de un nivel de salud que permita llevar a todas las personas 
una vida social y económicamente productiva. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es el proceso que permite a las personas incrementar el 
control sobre su salud para mejorarla. 

PREGUNTA 29 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La OMS, en 1986, elaboró un documento para la promoción de la 
Salud. ¿Cómo se denomina?: 

Seleccione una: 

a. Carta de Alma-Ata. 

b. Carta de Otawa.  

c. Carta de Yakarta. 

d. Ninguna de las anteriores es correcta. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Carta de Otawa. 

PREGUNTA 30 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si administramos una vacuna de la gripe a un paciente que acude a 
una consulta programada, estamos haciendo una actividad de: 

Seleccione una: 

a. Prevención primaria.  

b. Prevención secundaria. 

c. Prevención terciaria. 

d. Prevención cuaternaria. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prevención primaria. 

 


